



NAPREDNJACI USAGLAŠAVAJU DATUM POKRAJINSKIH I LOKALNIH IZBORA



SNS bi na glasanje 24. aprila

**VUČIĆ JE JUČE
 OBIŠAO GRADILIŠTE
 BEOGRADA NA VODI**

LANA GEDOŠEVIĆ

BEOGRAD » Srpska napredna stranka bi da se pokrajinski i lokalni izbori, kao i parlamentarni ako ih bude, održe 24. aprila.

Konačna odluka još nije doneta, još se razgovara, ali u vladajućoj stranci veruju da bi taj datum bio dobar za održavanje svih izbora, pa i onih na nivou republike.

- Taj datum pada nedelju dana pre 1. maja i Uskrsa,

koji se ove godine proslavljaju istog dana, pa je logično da tada ne može biti nikakvih izbora. Izbori za lokal moraju po zakonu da se održe do 6. maja, nikako posle toga, s obzirom na to da su istog tog datuma birani lokalni parlamentari još 2012. godine - priča izvor

22.

maj je krajnji rok za održavanje pokrajinskih izbora, a najranije mogu da budu održani 22. aprila

„Blica“ iz SNS, koji kaže da naprednjaci jesu za to da se ovim i vojvodanskim izborima priključe i republički, i da će na tome insistirati.

I prema pokrajinskim propisima izbori ne bi mogli da budu održani pre 22. aprila.

- Prva nedelja kada bi to moglo da se uradi pada 24. aprila. Taj datum i po zakonu o lokalnim izborima i po pokrajinskoj odluci bi bio idealan da se ovi izbori održe istog dana jer bi bilo van pameti da se razdvajaju - priča naš izvor.

Da izbori za pokrajinu ne mogu biti održani pre 22. aprila, juče je kazao i lider SVM i predsednik Skupštine Vojvodine Ištvan Pastor. On je kazao da će predstojeći pokrajinski izbori biti održani najranije 22. aprila, a najkasnije 22. maja, i dodao da je logično da oni budu održani istovremeno kad i lokalni izbori.

- Nema nijednog razloga

da ti datumi budu različiti. Svaka logika diktira da se i lokalni i pokrajinski izbori održe istovremeno - kazao je Pastor.

Lider DS Bojan Pajtić kaže za „Blic“ da kraj aprila jeste zakonski termin za održavanje izbora i da je njegova stranka apsolutno spremna za njih.

- Mi već dve godine tvrdimo da je nemoguće da pokrajinski i lokalni izbori budu pre 24. aprila, za razliku od SNS, koji je najavljivao vanredne izbore svakih mesec dana - kaže Pajtić.

U ovu kombinatoriku uklapa se i Zakon o izboru narodnih poslanika, koji propisuje da od raspisivanja do održavanja izbora mora proći najmanje 45, a najviše 60 dana. Ako ih bude, ovi izbori bi morali da budu raspisani u prvoj polovini marta. ■

Vučić: Svi u Srbiji žele parlamentarne izbore

Premijer Aleksandar Vučić poručio je onima koji su zviždali na otvaranju Evropskog prvenstva u vaterpolu u Beogradskoj areni da nema potrebe da na takav način nuše ugled Srbije, a da će im on izaći u susret i omogućiti da naprave još veći politički događaj, aludirajući na mogućnost raspisivanja vanrednih parlamentarnih izbora.

- Odluku o izborima ne mogu da donesem sam, razgovaraću o tome sa saradnicima, ministrima i predsednikom Srbije. Nadam se da će građani Srbije uskoro imati priliku da izaberu bolje - rekao je Vučić i dodao da parlamentarne izbore „svi žele“.

On je tokom obilaska gradilišta Beograda na vodi negirao da su Tomislav Nikolić i Vanja Udovičić političkim govorom odgovornosti za zviždanje. O reklamama SNS na video-bimu u Areni Vučić je rekao da je snimljena veče pre svečanosti, dok je isprobavana mikseta, što je neko iskoristio i predstavio kao događaj



na otvaranju. Dodao je da će policija danas saopštiti šta se tačno dogodilo.

Tokom odgovaranja na pitanja, Vučić je u jednom trenutku ušao u polemiku s novinarkom, koja mu je zamerila da politički svrstava novinare i poručio joj da se ne ljuti, ali da je on taj „koji će da se obraća kako želi, a vi me kritikujete kako vam volja“.

Premijer je takođe rekao da će Srbija odustati od namere da kupuje defanzivno oružje istog trenutka kad u Hrvatskoj kažu da će odustati od kupovine ofanzivnog. Vučić, međutim, nije hteo da odgovori koliko bi novca Srbija dala za ruske rakete S-300.

- Ne bih o tome. Srbija povoljno može da reši svoje probleme. N. Latković

**#
 DS JE
 APSOLUTNO
 SPREMNA ZA
 POKRAJINSKE IZBORE,
 KAŽE PAJTIĆ**